STAUETKA  JAKUBA  WEJHERA
UchwałĄ  Nr VIIk/XLI/472/2018 Rady Miasta Wejherowa

z dnia 27 marca 2018 roku

za szczególne zasługi dla Wejherowa i jego Mieszkańców

Rada Miasta Wejherowa postanowiła przyznać Statuetkę  Jakuba Wejhera

PANU  kpt. ALEKSANDROWI  PAWELCOWI.

W uznaniu szczególnych zasług dla Miasta

Rada Miasta Wejherowa

postanowiła wyróżnić



PANA  

kpt. ALEKSANDRA  PAWELCA

Żołnierza 1 Morskiego Pułku Strzelców, biorącego udział w obronie Wybrzeża i Wejherowa w 1939 roku, Żołnierza Armii Krajowej, kombatanta II Wojny Światowej odznaczonego licznymi medalami i wyróżnieniami, noszącego do 2001 roku zaszczytny tytuł Weterana Walk o Wolność i Nieodległość Ojczyzny, uhonorowanego Medalem Miasta Wejherowa, ojca chrzestnego Sztandaru Batalionu Dowodzenia Marynarki Wojennej w Wejherowie, w okresie powojennym prelegenta pracującego z młodzieżą celem przekazywania wartości patriotycznych, osobę żywo uczestniczącą w wejherowskich uroczystościach patriotycznych, Człowieka mającego widoczny wkład w historię Wybrzeża i Wejherowa.

NAGRODY  PRZEZYDENTA  MIASTA  WEJHEROWA
Teresa Malinowska
Przewodnicząca Rady "Wejherowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku"
osoba związana z Uczelnią od pierwszych lat jej funkcjonowania, Sekretarz Delegatury Pomorskiej "Obywatelskiego Parlamentu Seniorów", kronikarz spisujący historię Uniwersytetu a także działalność grupy teatralnej "Srebrna Nitka", osoba wielkich zdolności organizacyjnych, rzetelnie i profesjonalnie wykonującej powierzone zadania.
Alina Iskierska - Bałka

była nauczycielka języka angielskiego w wejherowskim Liceum Ogólnokształcącym
im. Króla Jana III Sobieskiego,
lektor języka angielskiego w Wejherowskim Uniwersytecie Trzeciego Wieku, wolontariuszka zapewniająca wysoki poziom nauczania, która z wyjątkową przystępnością przekazuje wiedzę według indywidualnych zdolności słuchaczy, zainteresowana postępami pracy studentów, umiejąca zachęcić i motywować do nauki języka obcego, a dzięki swoim niekonwencjonalnym metodom pracy, gromadząca wokół lektoratu liczną grupę słuchaczy

Beata Felczykowska
Nauczyciel gry na fortepianie  Państwowej Szkole Muzycznej I stopnia im. Fryderyka Chopina w Wejherowie

od 30. lat zaangażowana w rozbudzanie i rozwijanie zainteresowań muzycznych swoich uczniów, w uznaniu zasług za współorganizowanie Konkursu Pianistycznego "Muzyka Krajów Nadbałtyckich", za nagranie płyty edukacyjnej "Z kaszebsczim w swiat", za zaangażowanie w pracę redakcyjną "Rocznika Kulturalnego 2014", za sprawowanie funkcji konferansjera wielu koncertów muzycznych, za wielki udział w krzewieniu kultury muzycznej Wejherowa a także propagowanie i promowanie muzyki Kaszub.
Joanna Kos

Dyrektor Przedszkola Niepublicznego "MAPECIAKI"  w Wejherowie

za wszechstronne rozwijanie uzdolnień dzieci i dbałość o ich rozwój społeczny oraz kulturalny, za współpracę z wejherowskimi przedszkolami i klubami sportowymi a nade wszystko za organizację przedszkolnych imprez sportowych takich jak: Turniej Piłki Nożnej, Mini Cheerleaders Show (Mini Czirliders Szoł), Przedszkolne Igrzyska Sportowe czyli imprez integrujących środowisko przedszkolne miasta.
Aleksandra Kotłowska
Nauczyciel języka kaszubskiego, muzyki i bibliotekarzowi w Społecznej Szkole Podstawowej Nr 1 im. Janusza Korczaka w Wejherowie
za aktywną i wszechstronną działalność w zakresie twórczości muzycznej i rozwój szeroko pojętej edukacji dzieci i młodzieży, za promowanie miasta Wejherowa i kultury kaszubskiej, za współpracę z instytucjami kultury Wejherowa i regionu, za wiele inicjatyw i działań, które ożywiają życie muzyczne miasta.
Siostra Daniela Dąbrowska
z Zakonu Sióstr Albertynek Posługujących Ubogim w Wejherowie

za ogrom pracy, zaangażowania i wyrzeczeń w utrzymanie na terenie Zakonu "przytuliska", gdzie najbardziej potrzebujący mogą znaleźć przyjazny kąt, za pochylanie się nad każdym potrzebującym, bez względu na jego przeszłość, stan fizyczny czy problemy, za świadectwo braterstwa, codzienną mozolną i ofiarną pracę z najbardziej potrzebującymi i chorymi osobami, za otwartość na drugiego człowieka.
Edyta Boyke-Rhode

Studentka II roku Ekonomii

w Kaszubsko – Pomorskiej Szkole Wyższej w Wejherowie

za aktywny udział na forum Kaszubsko - Pomorskiej Szkoły Wyższej i dobre wyniki w nauce a także aktywizowanie innych studentów do pracy społecznej na rzecz Uczelni, za wielkie zaufanie wśród społeczności akademickiej i wybór do zasiadania w ławach Senatu, do pracy w Radzie Wydziału Społeczno-Przyrodniczego KPSW oraz w Uczelnianej Komisji Socjalnej, za szerokie działania promujące szkołę, miasto i region.
Aneta Katarzyna Krawczyk-Wadlewska oraz Marlena Pindras

ze Stowarzyszenia "Świat Zwierząt dla Zwierząt"

za czynione bez rozgłosu i patosu działania Pań na rzecz zwierząt. Podkreślić należy, iż dostrzeganie potrzeb naszych "braci mniejszych", jest jedną z podstaw kultury dnia codziennego 
a propagowanie i upowszechnianie takich zachowań, jest wyznacznikiem kulturalnego stosunku do otaczającego nas świata, w tym świata zwierząt. Za społeczną działalność godną naśladowania.
Aleksandra Szeląg

Uczennica Ogólnokształcącej Szkoły Baletowej w Gdańsku

zakochana w balecie i tańcu uczennica, członkini grupy baletowej Opery Bałtyckiej w Gdańsku, zdobywczyni wielu czołowych nagród o zasięgu ogólnopolskim i europejskim. Wśród zdobytych nagród jest m.in:

· I miejsce w Ogólnopolskim Festiwalu Tańca Nowoczesnego w kategorii Jazz Dance Solo,

· I miejsce w Ogólnopolskim Festiwalu Sztuki Baletowej w kategorii Taniec Klasyczny Duety,

· I miejsce w Ogólnopolskim Konkursie Tańca w kategorii Inne Formy Tańca, 

· I miejsce w Festiwalu Europejskie Dni Tańca w kategorii Taniec Współczesny, 

· II miejsce w TOP  ART.  FESTIVAL, w kategorii Solo,

Henryk Bielecki

wieloletni Członek  Zrzeszenia Kaszubsko – Pomorskiego 
Oddział Wejherowo, Prezes Towarzystwa Śpiewaczego im. Jana Trepczyka 
za reaktywowanie Towarzystwa Śpiewaczego i kontynuowanie tradycji chóru z lat pięćdziesiątych XX wieku, kierowanego wówczas przez samego Jana Trepczyka, za starania o właściwe funkcjonowanie stowarzyszenia i z sercem prowadzenie spraw organizacyjnych chóru, który uświetnia wiele miejskich i powiatowych uroczystości.
Jerzy Zalewski

Przewodnik Polskiego Towarzystwa Turystyczno – Krajoznawczego
historyk z wykształcenia, wolontariusz Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Wejherowie
za wieloletnie profesjonalne organizowanie i oprowadzanie wycieczek, propagowanie kultury i historii miasta Wejherowa, jego dziejów i zabytków nie tylko wśród studentów Uniwersytetu Trzeciego Wieku ale i turystów przybywających do Wejherowa

Rafał Rompca 

Liderowi Zespołu Muzycznego "FUCUS"

za budowanie kultury muzycznej Wejherowa i wielość uprawianych gatunków muzycznych oraz kreowanie wielu brzmień, których inspiracją jest m.in. folklor rodzimy i narodów Europy, za promowanie Miasta Wejherowa poprzez koncertowanie na terenie całego kraju oraz poza jego granicami. 

Weronika Pawlak

reprezentantka Wejherowskiego Klubu Bokserskiego "Gryf" Wejherowo

uzdolniona sportsmenka, Mistrzyni Polski w boksie kobiet, utytułowanej zawodniczce młodego pokolenia, broniąca barw Polski podczas Mistrzostw Europy Kobiet we Włoszech.
Tomasz Hirsz

Instruktor kickboxingu, Wiceprezes Wejherowskiego Stowarzyszenia Sportowego
opiekun czterech sekcji kickboxingu dla dzieci, wolontariusz i wychowawca kolonijny organizowanych przez Stowarzyszenie obozów i zgrupowań sportowych, za sportowe zaangażowanie w wychowanie młodego pokolenia.
